
Για ακόμα μια φορά γινόμαστε θεατές μιας προκλητικής
σκευωρίας σε βάρος ενός νέου ανθρώπου, ολοφάνερα
κατασκευασμένης εξ ολοκλήρου στα κεντρικά της ΕΛ.ΑΣ. και
της αντιτρομοκρατικής, βγαλμένη από τις πιο σκοτεινές εποχές
της σύγχρονης ιστορίας.

Για ακόμα μια φορά φαίνεται ξεκάθαρα πως η δήθεν «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη στην πραγματικότητα,
είναι υπέρ του δέοντος φιλική και προστατευτική, απέναντι σε τραπεζίτες, βιομήχανους,
μεγαλοκαναλάρχες και πολιτικούς εκπρόσωπους αυτού του συστήματος, ενώ απέναντι σους «από κάτω»,
στον κάθε έναν και κάθε μία από εμάς, απέναντι στην μάχη που δίνουμε για τις ζωές και τα όνειρα μας,
είναι εκδικητική, πετώντας αδιάφορα το κλειδί του παρόντος και του μέλλοντός μας στα σκουπίδια.

Μια νέα κοπέλα βρίσκεται εδώ και ένα μήνα φυλακισμένη γιατί ερωτεύτηκε πρώτου κάνει έλεγχο για το
παρελθόν και τις κοινωνικές συναναστροφές του συντρόφου της (ο οποίος φυσικά αθωώθηκε
αμετάκλητα).

Μια αθώα κοπέλα βρίσκεται έγκλειστη εδώ και ένα μήνα γιατί θεώρησε αυτονόητο πως το δείγμα DNA
που έδωσε οικειοθελώς στην αντιτρομοκρατική δεν θα χρησιμοποιούνταν για να κατασκευαστούν ψεύτικα
στοιχεία εναντίον της.

Μια από εμάς βλέπει να της στερούν το δρόμο για το μέλλον της, γιατί θεώρησε δεδομένο ότι η
ανυπαρξία επιβαρυντικών στοιχείων, μαρτύρων κατηγορίας ακόμα και επαρκούς ποσότητας δείγματος
DNA ώστε να γίνει επανεξέταση από ειδικούς διεθνείς εμπειρογνώμονες θα οδηγήσει στην απαλλαγή της
από κάθε χαλκευμένη κατηγορία. Μια νέα κοπέλα βρίσκεται στις φυλακές γιατί πίστεψε πως η αθωότητά
της αρκεί…

Η υπόθεση της Ηριάννας δυστυχώς δεν αποτελεί ένα μεμονωμένο περιστατικό. Έρχεται σαν αποτέλεσμα
του δόγματος «νόμος και τάξη», του τσακίσματος των αγώνων του λαού και της νεολαίας από την
κρατική καταστολή, τις διώξεις αγωνιστών, της περιστολής των δημοκρατικών δικαιωμάτων και
ελευθεριών προκειμένου να μπορεί να εφαρμόζεται ανεμπόδιστα η πολιτική των μνημονίων, της φτώχειας
των πολέμων και της εξαθλίωσης, η πολιτική της Ε.Ε. των Η.Π.Α. και του κεφαλαίου.

Οι αλλεπάλληλες διώξεις μελών του ευρύτερου λαϊκού κινήματος με την παράλληλη σκλήρυνση των
ειδικών ποινικών νόμων, που έχουν πολλαπλασιαστεί σε ανεξέλεγκτο βαθμό στα χρόνια των μνημονίων
και των βάρβαρων πολιτικών τους, φανερώνουν με τον πλέον εκκωφαντικό τρόπο την ποιοτικά
αναβαθμισμένη επίθεση στα λαϊκά δικαιώματα και ελευθερίες που ως στόχο θέτει την ομαλή εμπέδωση
κάθε πτυχής της ασκούμενης αντιλαϊκής πολιτικής.

Από την σκευωρία σε βάρος του Τ.Θεοφίλου, από την βία και την καταστολή στους εργατικούς αγώνες
(π.χ. ΠΟΕ-ΟΤΑ, συνταξιούχοι κ.α.),από την καταδίκη σε καταναγκαστική εργασία μαθητών στο Ρέθυμνο
που συμμετείχαν σε καταλήψεις, τις αλλεπάλληλες εφόδους της αστυνομίας στο άσυλο, τη δίωξη
φοιτητών στην Ξάνθη λόγω της πολιτικής τους δράσης, τις πολλαπλές αναίτιες προσαγωγές σε πορείες,
μέχρι τις δίκες του Δικτύου Σπάρτακος και την καταδίκη με τρίχρονη αναστολή τριών διαδηλωτών της
15ης Ιούλη 2015 (μέρα ψήφισης του 4ου μνημονίου), και τις εισβολές στα σπίτια αγωνιστών που
πρωτοστάτησαν στο κίνημα απέναντι στους πλειστηριασμούς στην Θεσσαλονίκη, φαίνεται πως το αστικό
κράτος δείχνει τα δόντια του σε κάθε αγωνιζόμενο.

Δεν τρέφουμε καμία αυταπάτη για το πολιτικό κίνητρο πίσω από την δίωξη της Ηριάννας όπως έχει
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επαναληφθεί τόσες και τόσες φορές σε αντίστοιχα περιστατικά του παρελθόντος. Η καταδιωκτική μανία
δικαστικών κύκλων, αστυνομίας και εισαγγελικών αρχών, ενάντια στον αγωνιζόμενο λάο, ο ακραίος
αυταρχισμός της “συνέχειας του κράτους” είναι το απαραίτητο συμπλήρωμα της πολιτικής της ακραίας
λιτότητας.

Από τη μεριά μας, δεν αποδεχόμαστε και καταγγέλουμε την καταδίκη νέων ανθρώπων με βάση την
αναξιόπιστη μέθοδο της χρήσης DNA, μιας και αποτελεί απλή ένδειξη και όχι απόδειξη ενοχής.

Δηλώνουμε ότι θα αντιταχθούμε από κοινού και με όλες μας τις δυνάμεις απέναντι στην ποινικοποίηση
των κοινωνικών σχέσεων, την ελευθερία του λόγου και στο δικαίωμα στον αγώνα, ατομικό και συλλογικό,
και θα παλέψουμε για μια ζωή με αξιοπρέπεια απέναντι σε όσους δρομολογούν την εξαθλίωσή μας.

Καλούμε το λαό και την νεολαία να παλέψουμε από κοινού για την αθώωση της Ηριάννας Λ., να παλέψουμε
εδώ και τώρα για την υπεράσπιση κάθε διωκόμενου αγωνιστή του κινήματος, για την υπεράσπιση των
δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών μας.

Τώρα περισσότερο από ποτέ, εκτιμάμε πως είναι επιτακτικό να βαθύνουν οι δεσμοί επικοινωνίας, κοινής
δράσης και συντονισμού όλων των πολιτικών και κοινωνικών δυνάμεων που επιδιώκουν να
πρωτοστατήσουν στον αγώνα για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες της νεολαίας και του λαού.

Ο αγώνας για την απελευθέρωση της Ηριάννας, είναι αγώνας καθενός και καθεμίας από εμάς γιατί
ακριβώς όλοι εμείς είμαστε η Ηριάννα.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ, ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΗΣ ΗΡΙΑΝΝΑΣ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

ΘΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΑΛΛΙΩΣ!

Καλούμε σε πορεία αλληλεγγύης την Παρασκευή 14/7 στις 19:00 στο
Σύνταγμα

Καλούμε σε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στην δίκη την Δευτέρα
17/7 στις 09:00 στο Εφετείο Αθηνών

Ανασύνθεση ΟΝΡΑ, ΑΡ.ΑΝ– τομέας νεολαίας. , ΑΡ.Α.Σ. – τομέας νεολαίας , Α.ΡΙ.Σ. – τομέας
νεολαίας , Αριστερό Ρεύμα Νεολαίας, Α.Ρ.Κ., ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α – επιτροπή νεολαίας, Δ.Ε.Α , Ε.Π.Π.Δ.,
νεολαίοι του ΚΚΕ (μ-λ) , Κομμουνιστική Τάση – νεολαία ενάντια στον καπιταλισμό, νέοι/νέες
ΛΑ.Ε., ν.Κ.Α., Ο.Ε.Ν., νεολαία Ο.Κ.Δ.Ε. Σπάρτακος, Ξεκίνημα, Παρέμβαση, Σ.Ε.Κ., Συσπείρωση
νεολαίων Ε.Κ.Κ.Ε.


